AGENDA DE LUCRU A CONDUCERII

· Participarea în data de 14 iulie 2016 a directorului Casei de Cultură a Studenților Ploiești, împreună cu Președintele Consiliului Artistic al C.C.S. Ploiești și Președintele Organizației Studenților din U.P.G. Ploiești, la Consiliul de Administrație al Universității Petrol – Gaze din Ploiești, prezentarea situației critice cu care se confruntă instituția, având în vedere restanțele înregistrate la plata chiriei și a utilităților, precum și negocieri în vederea identificării de soluții comune care să contribuie la depășirea situației de criză. 
· Participarea contabilului șef al C.C.S. Ploiești la ședința ordinară a Colegiului Prefectural al județului Prahova în data de 28 iulie 2016, ora 9.00;
· Participarea directorului C.C.S. Ploiești în perioada 12-14 august 2016 la Festivalul Național de Dans „Sibiu Dans Festival”; 
· Participarea directorului C.C.S. Ploiești în data de 20 august 2016 la „Zilele Culturii orașului Plopeni”;
· Participarea directorului C.C.S. Ploiești la ședința ordinară a Colegiului Prefectural al județului Prahova în data de 30 august 2016, ora 10.00;
· Participarea directorului C.C.S. Ploiești la proiectul RestarTIN, organizat de Ministerul Tineretului și Sportului la CSN Poiana Brașov, în perioada 12 – 16 octombrie 2016. Scopul proiectului este eficientizarea activităților specifice pentru tineri și studenți, prin analiza și evaluarea activităților desfășurate, precum și consultarea instituțiilor subordonate și a societății civile cu privire la inițiativele M.T.S. în domeniul activității de tineret;
· Participarea directorului C.C.S. Ploiești în perioada 18 – 20 noiembrie 2016 la Festivalul Național Studențesc de Satiră și Umor Târgu Mureș 2016;
· [bookmark: _GoBack]Participarea directorului C.C.S. Ploiești la întâlnirea de planificare anuală pentru anul 2017, organizată de Ministerul Tineretului și Sportului la M.T.S. și C.C.S.S. „Tei”, în perioda 28 – 29 noiembrie 2016;
· Participarea directorului C.C.S. Ploiești la ședința ordinară a Colegiului Prefectural al județului Prahova în data de 26 ianuarie 2017, ora 10.00.



